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Responda a las preguntas que se formulan a continuacién. Todos 1los
cadlculos deben aparecer en su hoja de respuesta.

1. (Valor: 2+1+1+2=6 puntos) Para el elemento quimico con nUmero atdmico
52, en su estado fundamental, escribir 1la configuracién electrdnica
completa. En base a la misma, indicar: ;a qué periodo pertenece y por
qué?, ¢a qué grupo pertenece y por qué?, ¢cudles serian sus posibles
estados de oxidacién y por qué? (Nota: si no da una explicacién a cada
pregunta, no vale su respuesta asi sea correcta.)

2. (Valor: 1+1=2 puntos) Escribir la férmula molecular de los compuestos:
6xido de dihidrbégeno, monohidruro de sodio.

3. (Valor: 1+1=2 puntos) Nombrar (segtn la IUPAC) los compuestos:
CHs; CH = CH CH,CH3 ; HC1Os.

4. (Valor: 2+2+2+2=8 puntos) En un matraz se vierten dos disoluciones y se
lleva a cabo la reaccidédn siguiente, a 1 atm de presidén y 25°C, hasta
que se agota uno de los reactivos:

Pb(NOs), + KI ~—  Pbl,. +  KNOs.

Una de las disoluciones, la de Pb(NO3),, estd a una concentracidn
0,10M. En otro recipiente se tenian 500 mL de KI diluido en agua al
14%m/v. Si se recogieron 60,67 g de PbI, (el cual precipitd al llevarse
a cabo la reaccién), ¢quién es el reactivo limitante?, :;cuantos moles
se formaron de KNO3?, ;qué volumen se utilizdé de solucidédn acuosa de
Pb (NO3),?, ¢cuantos mililitros de solucidén reactiva en exceso quedaron
sin reaccionar?

5. Convertir: 2x10° J/ (kg.K) a kJ/(mg.°C).
Masas atdémicas (en u.m.a.):

Pb: 207,20 N: 14,007 O: 15,999 K: 39,0098
I: 126,90



